

4 **Averile șefilor de la Ambulanța Șefii de la Salvare, unul mai bogat ca altul**

Serviciul de Ambulanță Județean Constanța este condus de Comitetul director, care este format din managerul general, directorul medical, directorul economic, directorul tehnic și asistentul-șef. Funcțiile specifice comitetului director se ocupa prin concurs, organizat de managerul general.



Vasile Popescu

3 **Nicole Matei află mâine dacă părăsește arestul**

Judecătoria Curții de Apel din capitală vor decide, mâine, dacă edilul orașului Năvodari, Nicolae Matei, va părăsi arestul. Și asta după ce primarul din Năvodari a atacat cu recurs decizia Tribunalului București, instanță care i-a respins cererea de liberare provizorie sub control judiciar.



3 **Cinci cauciucuri la o mașină cu patru roți Pe cine obligă legea să monteze anvelope de iarnă doar pe roțile cu tracțiune**

Odată cu scăderea temperaturilor și venirea zăpezii, participanții la traficul rutier vor face obiectul unor intense controale derulate de oamenii legii.



LUNI, 10 DECEMBRIE 2012 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

3463

5 948490 700015

Istoria sportului constănțean / Fotbal (I)

Cine a fost primul jucător selecționat în Naționala României 6



Pe parcursul mai multor episoade, vă invităm să cunoașteți prețioase file de istorie sportivă constănțeană, așa cum le-a pus pe hârtie, cu migală și răbdare, Gogu Cojocaru, fost fotbalist în echipa de legendă a Constanței, Locomotiva PCA, și marcatorul primului gol al Constanței în Divizia A.

Au început sărbătorile de iarnă la Peștera

Surprizele primarului Valentin Vrabie pentru localnici și invitați 8



Referendum pentru demiterea președintelui

DNA cere audierea persoanelor arondate Secției de votare 360 din Ovidiu 3



La câteva zile după ce procurorii Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție au anunțat, pentru a treia oară consecutiv, începerea urmăririi penale față de alți constănțeni în dosarul referendumului național organizat pentru demiterea președintelui României.

EDITORIAL

„I love you, Băse, la-la-la-la...”

Mazăre cu fetele, președintele României cu valorile euroatlantice

Ionuț ZAGONEANU

ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Ieri, România a votat. Ieri, românii au ales, mai mult sau mai puțin, cine le va reprezenta interesele la „centru”. Cum la Constanța totul a fost OK, în sensul că polițiștii nu au nevoie să intervină, țin să acord o atenție mai mare liderilor politici prezenți la evenimentul de ieri.

Ce lucrări au finalizat angajații SC Termica Distribuție Năvodari 5



Sărbătorile de Crăciun care se apropie cu pași rapizi vor aduce locuitorilor din Năvodari patru parcuri și un spațiu amenajat în fața bisericii catolice Fericitul Ieremia Valahul.

La Constanța, politicieni mulți, cu vise mărețe

Cum a fost lupta cea mare pentru parlamentare



Alegerile parlamentare derulate ieri i-au scos din case, în pofida vremii mohorâte, pe liderul PDL Constanța, Christian Gigi Chiru, dar și pe primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, pe edilul-șef al Mangaliei, Cristian Radu, precum și pe președintele Consiliului Județean, Nicușor Constantinescu. Fiecare dintre aceștia susține că a votat pentru mai bine - orice ar însemna acest „mai bine”

pentru ei -, pentru un viitor mai bun, pentru proiecte benefice comunităților locale. Președintele Organizației Județene a PDL Constanța, Gigi Chiru, a votat, conform propriilor declarații, pentru a scăpa de „Parlamentul rușinii”. Primarul Constanței, Radu Mazăre, a venit la vot însoțit de „garda” de fete îmbrăcate în haine de inspirație army, asemenea lui, pentru că, a spus el, nu putea să le abandoneze. Cristian

Radu, edilul-șef al municipiului Mangalia, a explicat că a votat pentru formarea unei echipe care să colaboreze cu administrația locală. Nu în ultimul rând, președintele CJC, Nicușor Constantinescu, a declarat la ieșirea de la vot că „cine nu vine la vot nu mai are dreptul să critice”.

Pagina 7

Fiscul încearcă să-i găsească un nou proprietar

Zi neagră pentru Melody

Administrația Finanțelor Publice Constanța organizează astăzi, la ora 13.00, o licitație pentru valorificarea bunurilor care aparțin debitorului Melody Club M SRL, cu domiciliul fiscal în stațiunea Mamaia. Participanții la această licitație vor putea achiziționa un imobil, care reprezintă anexa barului Melody, în suprafață de 78,80 mp, situat în stațiunea Mamaia, zona Complexului Pelican.



Scurt pe doi

Câți membri de sindicat mai sunt prin Portul Constanța



Mai mulți lideri de sindicat afiliați la Federația Națională a Sindicatelor Portuare Constanța au dat declarații, pe propria răspundere, cu privire la numărul exact de membri.

Primăria Constanța face licitație pentru servicii de promovare TV

Pe site-ul Primăriei Constanța a fost publicat anunțul de participare numărul 140987 pentru licitația privind atribuirea contractului de „Servicii de informare și promovare pe canale TV locale și/sau regionale”.

Un anuț în ghidul Pagini Aurii te educă: Clientii pregătiți să cumpere - Audiență potrivită - Distribuție eficientă la nivel național.

De 14 ani conectăm afacerile cu clienții lor